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8-10 9-9 89
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18:19 32 45:5 2
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Ws 6 9 10 171 12, 3 14 7
16, 18, 20, 21 25 27 29

a) duwrch 2 dividieren Lassen !
6|:2=3,

&) durch 3 dividieren dasson |

LflllIfHHllHIII/HI’IIIH
Lassen

d\)W?IHHHHHHHHHI
Aassen, !

) _durdh 4 dividieren
HIIJHHHHIIIHHIHII
Lassen!

) durdh 9 dividieren
IIH!IHHIJIHHIHI!IIII

2| Schyreibe die Zakler ans Autgabe [1).auf, dic
sich nichd durch 2,3 4, 5,6, 7 8, 9 und 10
Aividieren Lassen !
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e o, T

Uberpriife, welche der gezeichneten Strecken parallel
zu AB sind!
Zeichne sie rot nach!

—
xQ
g
Zeichne senkrecht zur Geraden g
(1) eine Gerade a, die durch den Punkt P geht,
(2) eine Gerade b, die durch den Punkt Q geht,
(3) eine Gerade c, die durch keinen der Punkte

Pund Q geht!
T I |
ur 1-L I J I 3
| | '~ 0
| | I G
| I |
| ' |
B | {C D!
0 EIM N Ko H

Uberpriife, welche der Strecken jeweils senkrecht
zueinander sind!
Zeichne sie jeweils mit der gleichen Farbe nach!

45



7l o, T

A .

R’ Is
Ergdnze diese Figuren so, dal zwei Parallelogramme
ABCD und RSTU entstehen!

Male die Fldche des Parallelogramms RSTU grin!

‘1A
Zeichne vier Geraden, die senkrecht zu g sind!
Zeichne drei Geraden, die senkrecht zu h sind!
Male die entstandene Figur so aus, daB ein Muster
aus Rechtecken entsteht!

|
—

Ergéinze diese Figuren zu Rechtecken!

Die eingezeichneten Punkte sollen dabei jeweils Eck-
punkte eines Rechtecks sein.

Male die Flidche eines dieser Rechtecke gelb!
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Ist das Viereck ABCD m
Cc— ein Quadrat?

% Fie= Priife nach und unter-
é" streiche die richtige
S gy Antwort:
\\\ (1) Das Viereck ABCD

ist ein Quadrat.
(2) Das Viereck ABCD
ist kein Quadrat.

XB [2;

AX

g .
Zeichne durch jeden der Punkte A, Bund C
(1) Geraden, die parallel zu g sind,

(2) Geraden, die senkrecht zu g sind!
Suche in dieser Figur ein Quadrat! Male seine

Flache blau!
M R— BJ

\

Ergéinze diese Figuren zu Quadraten!
Die eingezeichneten Punkte sollen Eckpunkte
der Quadrate sein.
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Was erkennst du? Kreuze an!

112]|3]|4 6[7]8]9(10
Wiirfel X
Quader X
kein Wiirfel
kein Quader

Male die Begrenzungsfldchen jedes Wiirfels mit

derselben Farbe aus!

Male die Begrenzungsfléchen jedes Quaders,
der kein Wirfel ist, verschiedenfarbig aus!
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